



ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

પ્રેસનોટ-૦૩

તા. ૨૦.૦૧.૨૦૧૮

ગુજરાત રાજ્યના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને ભાજપાના વરિષ્ઠ કાર્યકર્તા શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલની મધ્યપ્રદેશના રાજ્યપાલ તરીકેની વરણી બદલ પ્રદેશ કાર્યાલય “શ્રી કમલમ્” ખાતે અભિનંદન સમારોહ યોજાયો

વહીવટી કુશળતા, સંગઠનાત્મક સૂઝબૂઝ અને સામાજિક કાર્યોના અનુભવી એવા શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના માર્ગદર્શનમાં મધ્યપ્રદેશ પણ વિકાસની નવી ઉંચાઈઓ સર કરશે- શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

સંગઠન હોય કે સરકારના વિવિધ પદની જવાબદારી હોય, શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલની ખંત અને ચિવટથી કામ કરવાનની પધ્ધતિ રહી છે તે નવી રાજ્યપાલશ્રી તરીકેની જવાબદારી મધ્યપ્રદેશને પણ નવી ઉંચાઈએ લઈ જવા મદદરૂપ થશે - શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી

વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષશ્રી અમિતભાઈ શાહનો આભાર માનું છું - શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ

ભાજપા જ એક એવી કેડરબેઝ પાર્ટી છે કે, જેમાં નાનામાં નાના કાર્યકર્તાઓનું ઘડતર થાય છે અને એક રાજ્યના રાજ્યપાલના પદ સુધી પહોંચે છે - શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ

કાર્યકર્તા એ પાર્ટીનો હાથ-પગ-હૃદય-મસ્તિષ્ક છે - શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલ

પ્રદેશ ભાજપા દ્વારા ગુજરાત રાજ્યના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને ભાજપાના વરિષ્ઠ કાર્યકર્તા શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલની મધ્યપ્રદેશના રાજ્યપાલ તરીકેની વરણી થવા બદલ અભિનંદન સમારોહનું આયોજન આજરોજ પ્રદેશ કાર્યાલય “શ્રી કમલમ્” ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. રાજ્યભરમાંથી મોટી સંખ્યામાં કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પ્રદેશ પ્રમુખશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી અને મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ શ્રીફળ આપી અને શાલ ઓઢાડીને શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલને શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

આજના આ પ્રસંગે વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત કાર્યકર્તાઓને સંબોધતાં પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે, આજે એક અનેરો આનંદ અને ઉત્સાહનો અવસર છે. આજનો દિવસ ગુજરાત ભાજપાના નામે ઈતિહાસમાં લખાવવા જઈ રહ્યો છે. રાષ્ટ્રપતિશ્રી રામનાથ કોવિંદજી, પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અને ભાજપાના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષશ્રી અમિતભાઈ શાહે આપણા પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલને મધ્યપ્રદેશના વહીવટી વડાની ગવર્નર તરીકેની જવાબદારી સોંપી છે ત્યારે, સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં હર્ષની લાગણી થઈ છે. વહીવટી કુશળતા, સંગઠનાત્મક સૂઝબૂઝ અને સામાજિક કાર્યોના અનુભવી એવા શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલના માર્ગદર્શનમાં મધ્યપ્રદેશ પણ વિકાસની નવી ઉંચાઈઓ સર કરશે તેવો વિશ્વાસ શ્રી વાઘાણીએ વ્યક્ત કર્યો હતો. ખૂબજ ટૂંકા ગાળાની સૂચના હોવા છતાં મોટી સંખ્યામાં કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા તે બદલ પ્રદેશ પ્રમુખશ્રીએ કાર્યકર્તાઓનો આભાર માન્યો હતો.



ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

//૨//

અભિનંદન સમારોહમાં સંબોધતાં મુખ્યમંત્રીશ્રી વિજયભાઈ રૂપાણીએ જણાવ્યું હતું કે, ગુજરાતની સાડા છ કરોડની જનતા વતી મધ્યપ્રદેશના રાજ્યપાલ બનવા બદલ શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલને ખૂબ ખૂબ શુભેચ્છા પાઠવું છું. રાજ્યના વહીવટી વડા તરીકે બંધારણ અને બંધારણમાં આપવામાં આવેલ અધિકારોના રક્ષણ માટે મધ્યપ્રદેશ જેવા દેશના બીજા નંબરના મોટા રાજ્યમાં જવાબદારી બદલ અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. સંગઠનમાં મહિલા મોરચાના અધ્યક્ષા તરીકેની જવાબદારી હોય કે વિવિધ સરકારોમાં વિવિધ ખાતાઓની જવાબદારી હોય કે પ્રથમ મહિલા મુખ્યમંત્રી તરીકેની કામગીરી હોય દરેક ક્ષેત્રે શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે કામગીરી સુપેરે નિભાવી છે અને ગવર્નર તરીકે પણ ખૂબ સુંદર કામ કરશે જ તેવી શુભેચ્છાઓ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ પાઠવી હતી. શ્રીમતી આનંદીબેનની પરિશ્રમ અને ચિવટથી કામ કરવાની પદ્ધતિ રહી છે ત્યારે, રાજ્યપાલ તરીકેની નવી જવાબદારી ચોક્કસથી સુપેરે નિભાવશે તેવો દ્રઢ વિશ્વાસ મુખ્યમંત્રીશ્રીએ વ્યક્ત કર્યો હતો. આજે દેશમાં રાષ્ટ્રપતિ પદ હોય, ઉપરાષ્ટ્રપતિ પદ હોય, વડાપ્રધાન પદ હોય, સ્પીકરનું પદ હોય, બધા જ પદો પર જેમણે જીવનપર્યંત કાર્યકર્તા તરીકેની જવાબદારી નિભાવી છે તેવા કાર્યકર્તાઓ આજે આ પદ શોભાવી રહ્યા છે, જેમાં આજે મધ્યપ્રદેશના ગવર્નર તરીકે શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલનો પણ સમાવેશ થાય છે. ગુજરાતના આજ સુધી વરણી પામેલ સૌ ગવર્નરશ્રીઓને આ પ્રસંગે યાદ કરતાં મુખ્યમંત્રીશ્રીએ શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલને સફળ રાજ્યપાલ તરીકે રાજ્યના કલ્યાણમાં સંપૂર્ણ યોગદાન આપશે તેવી શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

આજના આ પ્રસંગે મધ્યપ્રદેશના ગવર્નર તરીકે વરણી પામેલ શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે પ્રતિભાવ આપતાં જણાવ્યું હતું કે, આજે હું વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી, રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષશ્રી અમિતભાઈ શાહનો આભાર માનું છું. ભાજપાએ ચાર-ચાર બહેનોને રાજ્યપાલ બનાવ્યા છે. તે પણ એક ઐતિહાસિક બાબત છે અને તે ભાજપામાં જ શક્ય છે. ભાજપા જ એક એવી કેડરબેઝ પાર્ટી છે કે, જેમાં નાનામાં નાના કાર્યકર્તાઓનું ઘડતર થાય છે અને એક રાજ્યના રાજ્યપાલના પદ સુધી પહોંચે છે. શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે તેમની જીવનયાત્રાને વાગોળતાં જણાવ્યું હતું કે, આપણે પરિશ્રમ, યોગ્ય દિશા અને અંત સુધી પહોંચવાની મથામણના કારણે સફળ થતા હોઈએ છીએ. શોર્ટકટ શોધવાનો કોઈ ફાયદો નથી. કાર્યકર્તા એ પાર્ટીનો હાથ-પગ-હૃદય-મસ્તિષ્ક છે. પાર્ટીમાં સૌથી મહત્વનું સ્થાન કાર્યકર્તાઓનું હોય છે. આપણા વડવાઓએ ખૂબજ મહેનત કરી ત્યારે, આજે આપણે આ સ્થાને પહોંચ્યા છીએ. ચૂંટાયેલા સૌ ધારાસભ્યોને લોકસંપર્ક થકી પ્રજાકલ્યાણના કાર્યો માટે સતત કાર્યરત રહેવા માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. સફળતા ન મળે ત્યાં સુધી સતત અવિરતપણે કાર્યશીલ રહેવાનો ગુરુમંત્ર આજે શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલે તમામ કાર્યકર્તાઓને આપ્યો હતો અને સૌ કાર્યકર્તાઓને મધ્યપ્રદેશ રાજભવન આવવા આમંત્રણ આપ્યું હતું.

(ડૉ. હર્ષદ પટેલ)

પ્રદેશ કન્વીનર - મીડિયા વિભાગ